

Dějepisná olympiáda

44. ročník - 2014/2015

propozice pro školní kolo

Tematické zaměření ročníku: „**Pot, slzy a naděje aneb Život je boj**“

Soutěž je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků šestiletých gymnázií a je jednotná pro celé území České republiky.

Školní kolo má proběhnout v termínu od 10.11. do 5.12.2014. Testy pro školní kolo z důvodu utajení úloh **NELZE** žákům zadat jako samostatnou domácí práci, ale pouze jako **test pod dohledem pedagoga ve vymezeném čase**.

Soutěž je **dobrovolná**, určená zájemcům o historii. Ve všech kolech řeší soutěžící zadané úkoly **samostatně** pod dohledem soutěžní komise (pedagoga) v časovém rozpětí **maximálně do 90 minut**. **Utajení textů úloh je nezbytnou podmínkou regulérnosti soutěže**.

V průběhu všech kol soutěže není povoleno používat dějepisné atlasy, žádnou jinou literaturu ani učebnice.

Škola zašle předsedovi okresní komise seznam žáků navržených k postupu do okresního kola. Do okresního kola **postupuje vždy vítěz** a dále žáci, kteří dosáhli **alespoň 60% z maximálního počtu bodů** (úspěšní řešitelé). Obvykle postupují 2 nejlepší žáci z jedné školy – o počtu postupujících rozhoduje obvodní komise DO. K seznamu postupujících soutěžících přiložte rovněž **údaj o celkovém počtu všech účastníků** daného kola a procento úspěšnosti.

Doporučená literatura

Pro vyšší kola se využívá **i doporučená literatura z předchozích postupových kol**.

školní kola:	Od Sáma k Moháči v souvislostech	učebnice dějepisu s doložkou MŠMT
okresní kola:	Od Sáma k Trojspolku v souvislostech	učebnice dějepisu s doložkou MŠMT; Dějiny v obrazech (díly odpovídající tematickému vymezení okresního kola)
krajská kola:	1. světová válka (Velká válka) v souvislostech	učebnice dějepisu s doložkou MŠMT; Dějiny v obrazech (díl České země 1848–1918)
celostátní kolo:	2. světová válka v souvislostech, bojovali za vlast.	učebnice dějepisu s doložkou MŠMT; Dějiny v obrazech; Velké dějiny Zemí Koruny české, sv. XVa, sv. XVb.

Výsledky v požadované formě zašlete nejpozději do 16.12.2014.

Dům dětí a mládeže Praha 6, Mgr. Jiří Podlaha, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6
nebo email: podlaha@ddmp6.cz

Obvodní kolo proběhne 19.1 2015 na ZŠ Petřiny Jih od 14:00.

Mgr. Jiří Podlaha